

Registro Público de Panamá

FIRMADO POR: ÝADINEL ORTEGA GONZALEZ FECHA: 2015.03.11 11:37:23 -05:00 MOTIVO: SOLICITUD DE PUBLICIDAD LOCALIZACION: PANAMA, PANAMA

No. 134078

CERTIFICADO DE PERSONA JURÍDICA

CON VIȘTA A LA SOLICITUD

97291/2015 (0) DE FECHA 09/03/2015

QUE LA SOCIEDAD

SARIÙ-COMMERCIAL CORP...

TIPO DE SOCIEDAD: SOCIEDAD ANONIMA

SE ENCUENTRA REGISTRADA EN (MERCANTIL) FOLIO Nº 414403 (S) DESDE EL MARTES, 19 DE MARZO DE 2002

- QUE LA SOCIEDAD SE ENCUENTRA VIGENTE

QUE SUS CARGOS SON:

- QUE SUS CARGOS SUN:
SUSCRIPTOR: LORENZO DÍAZ MARTINEZ
SUSCRIPTOR: 30SE MANUEL HERNANDEZ
DIRECTOR: WILLIAM, PICO MOREIRA
DIRECTOR: ERWIM TERAN VITE"DIRECTOR: MARIELA GAVIDIA ORTEGA
PRESIDENTE: WILLIAM, PICO, MOREIRA
- NESIDENTE: WILLIAM, PICO,

TESORERO: MARIELA GAVIDIA-ÓRTEGA:
SECRETARIO: ERWIN TERAN YITE
AGENTE RESIDENTE: JUAN ANTONIO BELDEN

QUE LA REPRESENTACIÓN LEGAL LA EJERCERÁ: LA RÉPRESENTACION LEGAL DE LA SOCIEDAD LA TENDRA EL PRESIDENTE Y EN SU DEFECTO EL VICE-PRESIDENTE O BIEN LA PERSONA QUE ELLOS DESIGNEN.

- QUE SU, CAPITAL ES DE 10,000.00 DÓLARES AMERICANOS

EL CAPITAL SOCIAL DE LA SOCIEDAD ES DIEZ MIL DOLARES, MONEDA DE CURSO LEGAL DE LOS ESTADOS UNIDOS DE AMERICA, (\$10,006.00); DIVIDIDAS EN DIEZ MIL (10,000) ACCIONES QUE PODRAN SER NOMINATIVAS. DE UN VALOR NOMINAL VALOR NOMINAL DE UN DOLAR (\$1'00) CADA UNA.

- QUE SU DURACIÓN ES PERPETUA - QUE SU DOMICILIO ES PANAMÁ , PROVINCIA PANAMÁ

EXPEDIDO EN LA PROVINCIA DE PANAMÁ EL MARTES, 10 DE MARZO DE 2015 A-LAS 12:53 1 110

NOTA: ESTA CERTIFICACIÓN PAGÓ DERECHOS POR UN VALOR DE 30.00 BALBOAS CON EL NÚMERO DE

REPÚBLICA DE PANAMÁ MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES

APOSTILLE

(Convention de La Haye du 5 octubre 1961)

1. En Panamá el presente documento público

2. Ha sido firmado por: YADINEL ORTEGA G.

3. Quien actúa en calidad de : ASISTENTE DE LA SECCIÓN DE CERTIFICADOS DE PERSONAS JURÍDICAS

4. Y está revestido del sello/timbre de: REGISTRO PÚBLICO

DE PANAMÁ certificado

laciones Exteriores 6. El día:

20/03/2015

* 209-B J-CH